

镜头故事

伦敦奥运的志愿者们:

“粉马甲”的工作五花八门

志愿者是奥运的一种名片。连日来,徜徉伦敦街头和场馆的那些身穿粉色马甲的志愿者无所不在,服务的内容五花八门,从比赛到社区,从体育到环保无所不包。通俗一点形容,兼具了我国的志愿者、交通协管、居委会大妈和地方体委的功能。

据了解,伦敦奥运会残奥会志愿者来自全世界各地,只要在英国有居住权的民众,不同肤色、不同种族、不同背景都可以参与,通过伦敦奥委会重重筛选,最终约7万人被选为志愿者。除了各项赛事的进行地,“粉马甲”现身率最高的地点莫过于各大交通枢纽。他们经常三五成群,星罗散布,以他们独特的方式为游客服务。

为了激发志愿者的热情和创意,主办方设立了“年度体育推动者”奖项,让各地区提名最佳“粉色马甲”,最后选出三个大奖获得者,他们将被邀请去伦敦参加颁奖仪式。

斯坦福德郡大学一名叫米歇尔的志愿者,他把一种规则特殊的曲棍球运动推广到了大学,而这所大学以前从来没有这项运动。米歇尔除了成立曲棍球队,他还主办了一届

曲棍球慈善赛事,赛事收入捐给公益组织。由于在体育推广方面的贡献,米歇尔不仅受到该大学奖励,还成为“年度体育推动者”荣誉获得者之一。

还有一种志愿者,叫“改变你的社区”,鼓励志愿者参与到本地的建设,把他们认为不好的地方去改善,把好的发扬光大,以环境保护为主。志愿者可以自己创造一个项目,可以是健康、安全方面的,也

可以是如何正确使用设备。组织方同样设了一个奖,奖金最高是一千英镑,来奖励那些好的创意,奖金由一个叫“让大不列颠变干净”的公益组织来提供。

看来英国人没把伦敦奥运会当成单纯的赛事,正如他们的一个理念:“伦敦奥运会不仅仅与体育运动有关,它也是改变伦敦的环境以及未来的最好机会。”(据劳动报)

海外八卦眼

瞧瞧,我家后院塞下整个“巴黎”



据英国媒体报道,法国艺术家杰勒德·奥比昂以别具一格的方式表达了自己对祖国首都巴黎的钟爱,他在过去15年时间里耗费2万多小时,把整个巴黎“搬进”自己的后花园。

奥比昂按照1:130的比例尺建造了他的巴黎城微缩模型,其中包括40多处名胜,如蒙马特区、圣心教堂、凯旋门、塞纳河以及著名的埃菲尔铁塔等。除此之外,普通的桥梁、河流、居民楼、街道和汽车也都应有尽有。所有的建筑物都是他纯手工制作,“绿地”部分则借助400个盆栽植物加以体现。

如今,这件坐落在奥比昂位于巴黎南区花园里的宏大艺术品已日渐成为当地的一大景观,每年吸引着来自法国乃至世界的15万游客前去观赏。

巴黎禁止裸体日光浴 违者将被抓去蹲牢房

随着盛夏逼近,法国巴黎“赛纳河”畔的人工沙滩也已布置完成,不少巴黎人乐得不出远门,也能享受沙滩晒太阳的乐趣,不过,法国警方最近呼吁民众,不要裸体日光浴,否则将遭罚款,甚至蹲牢房。

巴黎警方声明,明文规范在户外及“巴黎沙滩”上举行日光浴时的衣着,其中特别警告民众不要公开裸体,否则至少面临38到3750欧元不等的罚金。严重的将被视为拉客卖春,至少判刑一年。

美国奥运奖牌要缴税 税金超实际收入三分之一

拿到奥运会金牌,不仅意味着荣誉,还可以获得大把的奖金。不过美国运动员对此可高兴不起来,因为即便能够站上奥运会最高领奖台,他们还须为金牌和所得奖金向美国国税局缴纳重税,税金总额超过他们实际收入的三分之一!

根据美国现行税法,美国奥运奖牌获得者要缴纳高达35%的个人所得税。按照奖牌折算的实际价格,伦敦奥运会金、银牌分别被估价为675美元和385美元,而铜牌只值5美元。每名奥运金、银、铜牌获得者将分别获得25000美元、15000美元、10000美元的奖金。以奥运金牌获得者为例,他首先要为自己的金牌缴税236美元,奖金所得税则为8750美元,总计8986美元。也就是说,一名美国奥运金牌获得者要缴税近9000美元。

帆船比赛引走人流 伦敦交通出奇好

据英国《每日邮报》报道,虽然伦敦举办奥运会吸引大批国内外游客,原本预计的交通大堵塞不但没有发生,而且大街上通畅无比,没有了往日熙熙攘攘的人群和车流,地铁里除了上班族几乎没有其他乘客。这很大程度上多亏了多塞特郡韦茅斯承办的奥运会帆船比赛,该比赛吸引了众多英国和国外游客走出伦敦,从而很大程度上舒缓了英国首都奥运期间面临的严峻交通压力。

万花筒



奥运宝贝

赛场上的惹火暖场宝贝绝对是伦敦奥运一道靓丽风景线。只见宝贝们在赛事间歇完成了很多高难度的动作,拥有独有的运动之美。另外她们的服饰色彩鲜艳,性感热辣,绝对养眼,值得我们欣赏。



孩子越强健越易得高分

美国一项研究显示强健体魄与考试成绩有关联

考试高分 与身体强健有关系

时值暑假,一些家长正为孩子上各类补习班忙得不亦乐乎,却往往忽视他们的身体锻炼。殊不知,强健体魄与考试成绩之间有着微妙关联。美国近日发布的一项研究显示,中学生身体越强健,考试越容易得高分。

美国北得克萨斯大学运动心理学中心主管特伦特·皮特里和其他研究人员以得克萨斯州5所中学的1200多名学生为对象,探寻强健身体与考试高分之间的关联。研究对象包括561名男孩和650名女孩。他们中大约57%为白人,接近四分之一为墨西哥裔,9%为黑人,约2%为亚洲裔。

学校为研究人员提供孩子们的种族、年龄、所在年级以及是否参加学校免费午餐项目等信息。另外,研究人员完成对孩子身体强健水平评估后的1至4个月间,他们可以从学校获得孩子们的考试成绩。

强健体魄 带来更好的表现

身体强健水平测试在体育课上展开,内容包括评估孩子们的心肺健康水平和显示脂肪含量的身体质量指数(BMI)。

计入年龄、性别、家庭收入和自尊心强弱等因素后,研究人员发现,无论男孩女孩,心肺功能更强健的孩子在数学和阅读测试中成绩更好。皮特里说,“我们虽然无法百分百确认强健体魄带来更好的学术表现,但我们能说的是,两者之间有着强烈、可预见性关联。”

解析中学生身体强健更易得高分的原因,临床心理学家、美国纽约蒙蒂菲奥里儿童医院助理教授贝姬·哈希姆给出的解释似乎较为合理。“难以厘清这种关联的确切原因,”哈希姆说,“或许因为(心肺功能强健)的孩子能获得更多氧气。当心肺以更高的能力工作时,大脑运转得以

处于巅峰状态。那些身体差一些的孩子或许更容易上课打瞌睡。”

鼓励孩子 多参加体育锻炼

哈希姆认为,撇开原因不论,促进中学生参加体育锻炼只会更有益。她说,“让你更有自信并提升你的表现。”

皮特里赞同哈希姆的观点。他说,身体好的孩子更快乐、自尊心更强、人际关系更好,“现在看来,它还有益于(中学生的)认知力和学术表现。”

皮特里呼吁家长鼓励孩子多参加体育锻炼,认为学校应该重新审视任何限制学生上体育课的规章。“我们的研究向政策制定者发出强烈警告,”他说,“他们需要重新考虑体育课对孩子们起到的作用。”(新华社)